
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄ 

1.  Σσμπληρώνω ηον αριθμό ποσ λείπει έηζι ώζηε να ζτημαηιζηούν ιζοδύναμα κλάζμαηα. 
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2. Βάζω ζε κύκλο ηα κλάζμαηα ποσ είναι ιζοδύναμα με ηο 
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3. Σσμπληρώνω ηις παρακάηω ζειρές. 
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4. Κλιμακώνω ηοσς παρακάηω κλαζμαηικούς αριθμούς, αρτίζονηας από ηον μικρόηερο. 
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5.  Λύω με προζοτή ηο πρόβλημα. 

Ο Μάμηκνο, ν Τηκόζενο θαη ε Αγλή επηζθέθζεθαλ ηελ πηηζαξία ηεο θνηλόηεηάο ηνπο. Παξάγγεηιαλ 

κηα πίηζα κεγάιε θαη δήηεζαλ από ην ζεξβηηόξν λα ηνπο ηελ κνηξάζεη ζε ηξία ίζα κέξε. Μεηά από 

ιίγν ήξζε θαη ν θίινο ηνπο ν Νεόθπηνο. Ο Μάμηκνο πξνζπκνπνηήζεθε λα κνηξαζηεί ην θνκκάηη πνπ 

ηνπ αλαινγνύζε κε ην Νεόθπην θαη νη ππόινηπνη λα θάλε ην θνκκάηη ηνπο θαλνληθά. Τη κέξνο ηεο 

πίηζαο  έθαγε ην θάζε παηδί;  

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

Ολνκαηεπώλπκν:  ………………………………………………………. Ηκεξνκελία: …../ …../ ….. 


